PacueT oLeHKN KadecTBa yrnpaB/ieHUs pacxogamum 6rogpketa
3a 1 kBapTan 2021 roga
KomMunTeT no KynbType, OU3NYEeCKO KynbType, COPTY, TYpmn3My u paboTe ¢
MOJ10ZEXbH0
Q3 =54/55*100=98,19
Pacuet OCyLLEeCTBJIEH MO COBOKYMHOCTU 6ann03, NOJSTY4YEHHbIX MO0 NPUMEHNMbIM MOKa3aTeNam
OLeHKM KayecTsa (npunoxeHue 3 K MNopaaky nNpoBeeHNs MOHUTOPUHIA OLEHKN KayecTBa

(PMHAHCOBOIr0 MEHEeIPKEMEHTA),

rae Y 3= 5+4+10+5+5+5+5+5+5+5=54

MAX3=55
n/n PacueT nokasartens Bannbl MaKkcuManbHO
BO3MOXXHOE KO/-
BO 6as1N10B,

KOTOpOe MOXeT
nonyunts FABC
1.MNokaszaTenn Ka4yecTBa yrnpas/ieHus pacxofamu 6roa>KeTa Ha obecrneyveHne BbINOMHEHNSA
(PyHKUMIA Ka3eHHbIX yuperKaeHN

1.2 P=84921,1/91381,8*100=92,93 5 5

1.3 P=84921,1/500683,5* 100=16,97 4 5

14 P=460367,1/500683,5* 100=91,95 10 10

15 P=0 5 5
MToro: 24 25

2.Moka3zaTenn KayecTBa yrnpas/eHNs pacxogamm 6roa>KeTa Ha BbINOMHEHUE DYHKUNIA AY 1

BY

2.1 P=0 5 5

MToro: 5 5

3.MokasaTenu KauecTBa yNpas/eHNs pacxofamMu GIoI>KeTa Ha CoLmanbHoe 06ecrneyeHme 1
WHbIE BbIMNaTbl HACENEHIO

3.2 P=0 5 5

NToro: ) 5
4.MokKa3zaTenm KayecTBa ynpasieHns pacxofamMmm 6ra>KeTa Ha UCNONHeHWE CyAe6HbIX
aKTOB

4.1 P=0/1=0 5 5

4.2 P=0 5 5

4.3 P=0/84921,1* 100=0 5 5

4.4 P=0/84382,7* 100=0 5 5
NToro: 20 20
Bcero 6annos: 54 55

Vcn. TumoxuHa H.B.



